MEPE — CABUPAE U O Y3UMAE

M3payyHaj:
281+ 315= 718 + 223 =
928 - 586 = 438 — 289 =

. Tara je Kynuo 100 rpama newHmKa 1 3a 150 rpama suwe opaxa. Konumko je Kynmo opaxa?

Y pe3epBoapy aytomobuna je 6uno 50 nutapa 6eH3nHa. JeaHor gaHa noTpolweHo je 12
nuTapa, a cnepeher jow 28 nutapa. Konuko je 6eH3nHa octano y pesepsoapy?

AyTobYC je npBor AaHa npewao 367 KnaomeTapa, a gpyror 26 KnnomeTapa suwe. Konmko
je YKynHo npewao 3a ABa gaHa?

Mwunnua je umtana Krbury jeaHor aaHa ykynHo 90 muHyTa, n3 Tpu nyta. Hajnpe je uutana
TOKOM 27 MUHYTa, a Apyru nyT 12 mmnHyTa Buwe. KONKKO je MUHyTa YnTana Tpehu nyt?

Poodumeso Cpiuja




Pewema:

1. 596
342

2. 100+ 150 =250

TaTta je Kynuo 250 rpama opaxa.

3. YKynHo je noTpoweHo: 12 + 28 =40 nutapa

MpeocTtano je:

4. MMpswu gaH:

Apyrn gaH:

YKYnHO:

5. YKynHo:
Mpsu nyT:

Apyrv nyT:
Tpehu nyT:

50-40 =10 nutapa

367 KnnomeTapa
367 + 26 =393 Knunometapa
367 + 393 =760 Knunometapa

90 muHyTa

27 MUHYTA

27 +12 =39 muHyTa
90—-(27+39)=90-66 =24 MnHYyTa
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